



Кибер Краснодар

Муниципальный партийный проект
Краснодарского местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Кибер спорт сегодня это:

Более 100 тысяч профессиональных игроков

Более 500 млн. человек заинтересованных в онлайн играх.

Развитие городов, где проходят киберспортивные мероприятия.

Самая большая площадка для рекламной деятельности.



По данным Insight ONE (digital-агентство в сфере интернет сервисов)

В России на 2016 год.

- 58% Россиян играют в игры;
- средний возраст игрока — 30 лет;
- 68% всех игроков взрослые люди (старше 18 лет);
- 45% всех игроков России — женщины;
- почти каждый 2-ой игрок семейный человек;
- около 89% родителей играют в игры вместе со своими детьми (чаще всего детские игры);
- 77% всех игроков играют хотя бы 1 час в неделю;



Типичный игрок

- средний возраст игрока — 33 года;
- 45% игроков женаты/замужем;
- 13% состоят в гражданском браке;
- 40% ММО игроков являются родителями;
- женщины обычно играют в социальные игры.

Проект Кибер Краснодар подарил уже два великолепных проекта городу Краснодару.

«Пилотной» стадией проекта стало развлекательное мероприятие в сквере им. Жукова.



Данное мероприятие посетило более 300 человек за 3 часа активной деятельности.

Взрослые и дети, а так же старшее поколение было заинтересованно в современных играх. Многие могли опробовать себя например в футбольном или музыкальном симуляторе, так же провести время за танцами или погрузиться в игровой мир при помощи шлема виртуальной реальности.



Последним мероприятием в уходящем 2017 году стало открытое первенство по кибер футболу на Кубок Главы





